


اكتب معادلتي نصف الاكسدة و نصف الارجاع ثم معادلة الاكسدة الارجاعیة -ا  
     ماھو دور حمض الكبریت -ب
مثل جدولا لتقدم التفاعل    -ج  
 𝐼𝐼2   بدلالة كمیة مادة ثنائي الیود 𝑥𝑥اكتب عبارة التقدم  -د
𝑉𝑉0 ناخذ من المزیج حجمازمنیا لمتابعة التحول   2-- 2 =   10𝑚𝑚𝑚𝑚   ویوضع مباشرة في الماء البارد

+𝑁𝑁𝑁𝑁  )ونعایره بمحلول ثیو كبریتات الصودیوم  + 2𝑆𝑆2𝑂𝑂3−2)  تركیزه𝐶𝐶3 = 0,7𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚/𝐿𝐿  بوجود
اللازم لبلوغ نقطة التكافؤ  ونكرر التجربة في لحظات زمنیة متتالیة  𝑉𝑉𝐸𝐸مطبوخ النشاء  ونسجل الحجم 

 لنحصل على جدول القیایاسات التالي 
𝑡𝑡(𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚) 00,0 5 ,00 10.0 20,0 30.0 40,0 50,0 60.0 70.0 

𝑉𝑉𝐸𝐸(𝑚𝑚𝑚𝑚) 00,0 2,4 3,8 5,2 5,6 5,8 5,90 6,0 6 ,0 

 
𝐼𝐼2  یعطى تفاعل المعایرة بالمعادلة       + 2𝑆𝑆2 3

−2→ 2−+𝑆𝑆4𝑂𝑂6−2  
لماذا توضع العینة في الجلید وما ھو دور مطبوخ النشاء  -ا  

𝑉𝑉𝐸𝐸ارسم البیان   -ب = 𝑓𝑓(𝑡𝑡)    
بتوظیف البیان احسب كمیة المادة النھائیة من ثنائي الیود في المزیج السابق واستنتج المتفاعل المحد  -ج

 −𝐼𝐼و   𝐻𝐻2𝑂𝑂2من المتفاعلین 
 وھل توافق القیمة المحسوبة سابقا تركیز محلول الماء الاكسجیني  𝐶𝐶احسب  -
𝑣𝑣بین ان السرعة اللحظیة للتفاعل تعطي بالعلاقة  - = 10𝐶𝐶3

𝑑𝑑𝑉𝑉𝐸𝐸
𝑑𝑑𝑑𝑑

 واحسب قیمتھا العظمى       
                                                                  /𝐻𝐻2𝑂𝑂2/𝐻𝐻2𝑂𝑂          𝐼𝐼− 𝐼𝐼2    الثنائیات  تعطى

 22,4𝐿𝐿/𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚  الحجم المولي في الشرطین النظامیین
                                                                                         

 )𝟒𝟒U نقط(  التمرین الثالت
𝑚𝑚تسقط كرة تنس كتلتھا 1-  = 3,5 g ونصف قطرھا ،𝑟𝑟 = 1,9 𝑐𝑐𝑐𝑐                                   
𝑡𝑡عند اللحظة  في الھواء بدون سرعة ابتدائیة.    = 0 

 ومقاومة الھواء 𝜋𝜋ودافعة ارخمیدس  𝑃𝑃تخضع الكرة اثناء السقوط الى قوة ثقلھا 
𝑓𝑓التي تعطى بالعبارة   = 𝑘𝑘𝑘𝑘  حیث𝑘𝑘 ثابت الاحتكاك و 𝑣𝑣  سرعة الكرة 
ن التحلیل البعدي                                                       یفبتوظ 𝑘𝑘حدد الوحدة الدولیة للثابت -أ

 ، ماذا تستنتج؟𝜋𝜋و  𝑃𝑃شدة القوتین قارن بین  -ب
 استنتج المعادلة التفاضلیة للسرعة . لنیوتن قانون الثانيالبتطبیق  -ج

 𝑣𝑣بدلالة تغیر السرعة  𝑎𝑎تغیر التسارع   -3-یوضح الشكل 2-
                                                                              فسر تطور التسارع حسب البیان -أ

    𝑎𝑎0والتسارع الابتدائي  𝑙𝑙عین بیانیا قیمة السرعة الحدیة  -ب
 ب1- تحقق مم تم استنتاجھ في السؤال  -ج
 𝑘𝑘احسب قیمة ثابت الاحتكاك  –د 
 اعد رسم البیان اذا اھمل تأثیر الھواء على الكرة  3-

𝜌𝜌𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 = 1,3 𝑘𝑘g.𝑚𝑚−3 
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 )𝟓𝟓U نقط(  التمرین الرابع

نربط الوشیعة                                                  مقاومتھا الداخلیة 𝑟𝑟 ذاتیة وشیعة  و 𝐿𝐿من اجل قیاس  -1
  و ناقل أومي  Eالكھربائیةمولد قوتھ المحركة على التسلسل مع  

= Rمقاومتھ  10Ω   وتغلق القاطعة عند  حسب الشكل المقابل𝑡𝑡 = 0 
 وباسم جھت التوترات  iمثل على الشكل جھة التیار  -أ

 بین ان المعادلة التفاضلیة بدلالة شدة التیار تعطي بالعبارة  -ب
𝑑𝑑𝑑𝑑(𝑡𝑡)
𝑑𝑑𝑑𝑑

+ 1
Ʈ
𝑖𝑖(𝑡𝑡) = 𝐼𝐼0

Ʈ
 ثابت الزمن Ʈشدة التیار في النظام الدائم و  0حیث  

𝑖𝑖(𝑡𝑡)  وھ تحقق ان حل المعادلة التفاضلیة  -ج = 𝐼𝐼0(1 − 𝑒𝑒−
1
Ʈ𝑡𝑡)   

 متجانس مع  Ʈبتوظیف المعادلة التفاضلیة بین ان  -د 
والوشیعة على الترتیب نصل  وميالتوتر بین طرفي الناقل الا  𝑈𝑈𝑏𝑏و 𝑈𝑈𝑅𝑅لمشاھدة تطور التوترین   -2

 2و   1طرفي كل ثنائي قطب بمدخل راسم الاھتزاز فتشاھد البیانین 
 

          
                               

   
 
انسب كل توتر الى كل بیان مع التعلیل                                                                              -ا

باستخدام البیانین                                                                                                     -ب
 المحركة الكھربائیة للمولدالقوة  Eقیمة استنتج 
𝑟𝑟بین ان  = 𝑅𝑅

2
 𝑟𝑟ثم احسب قیمة  

 𝐿𝐿ثم احسب قیمة  Ʈعین ثابت الزمن 
 واستنتج قیمتھا في النظام الدائم   عبارة  الطاقة المخزنة في الوشیعة 𝑡𝑡اكتب بدلالة الزمن  -ج
 كیف نتصرف تجریبیا لفتح القاطعة من اجل حمایة عناصر الدارة  -د 
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